

اللہ ہے وحی کتب اور کسے نازل ہوئی؟ وحی کی اعلیٰ بیان کریں؟
 حج ہے وحی کے معنی ہے وحی عربی زبان کے لفظ "وحی" سے نکلا ہے
 جسکے معنی ہے پیغام کہنا، اطلاع کرنا، بتانا اور چھپا دینا ہے۔
 اصطلاح میں اس کا مطلب ہے کہ اللہ تعالیٰ کی طرف سے
 اپنے رسول اور پیغمبر کو دیا گیا پیغام کہہ ایسے ہی اللہ تعالیٰ نے جو عرف
 اللہ اور اس کے رسول کے درمیان پیدا کیے جسکے قرآن میں آیا ہے:
 "تم میں سے کوئی شخص اللہ تعالیٰ سے کلمہ نہ کہے اور نہ اس سے
 اس پیغام کے جو اللہ کی طرف سے پروردگار کے لئے یا تمہارے لئے
 یا دوسروں کے لئے نازل ہوئے، وہ بیانیہ ہی حاکمیت والی ہے۔"

الشوریٰ (2)

وحی کا نزول ہے وحی کا نزول غار حرا میں ہوا۔ حضورؐ جبل نور
 پر خلوت نشینی کے لیے جاتے ہیں کہ جب آپؐ کی حکمت و
 ہمارے میں ہوئی تو آپؐ غار حرا میں موجود تھے اور اللہ تعالیٰ نے
 نمودار ہوا اور آپؐ نے فرمایا میں پریشان ہوں جاننا نہیں
 سکتا اس نے میں پر بھیجی اور آپؐ نے وہی جواب دیا۔ پھر اس
 ذکر کے پہلے سے لکھا گیا اور نماز اور آپؐ نے اس کے ساتھ آیات
 کہیں "اقرا بسم رب العالزی تخلص، خلق النسا من علق"۔
 ترجمہ: پڑھو اللہ کے نام سے جس نے انسان کو پیدا کیا۔
 اس طرح وحی کا سلسلہ شروع ہو گیا۔

وحی کے نزول کی طریقہ ہے محمد شفیع عثمانی کے مطابق قرآن میں
 اللہ نے بسن طریقت بیان کی ہے۔ ایک بل واسطہ وحی جس
 میں اللہ تعالیٰ دل میں پارت ڈال دیتا ہے یا جواب کے
 ذریعے سے پیغام دیتا ہے، دوسرا بل واسطہ وحی جس میں اللہ

کے طرف سے کوئی فرشتہ اللہ تعالیٰ کی شکل میں آیا اور آپ سے
یہ بات نقل گئی۔ فرشتہ اتر دھیر قلبی کی شکل میں آیا۔
ادبیرا فرشتہ اپنے اصل شکل میں آیا۔ حضرت جبرائیل علیہ السلام
دوبارہ اپنے اصل حالت میں رسول کے پاس آئے۔
وحی کی اس سوال پر وحی کی مختلف اشکال میں جو کچھ درج

ذیل میں بیان کی گئی ہے۔
(۱۱) خواب کے ذریعے حضرت عائشہ رضی اللہ عنہا سے یہ واقعہ بیان کیا گیا
میں آپ کے خواب کے ذریعے وحی نازل ہوئی اور یہ سچ ہے
لیکن اسکی تصدیق آپ نے نہ کی اور یہاں یہ جانی۔
(۱۲) گھنٹی بجن کی آواز سے بھی کہا، آپ سے گھنٹی کی آواز سننے اور
یہ آوازیں وحی آپ نازل ہو جاتی۔ اور اس کی تصدیق بھی آپ نے نہ
کیا اور یہ جانی۔

(۱۳) فرشتہ اللہ تعالیٰ کی شکل میں: حضرت جبرائیل علیہ السلام
حضرت وحید قلبی کی شکل میں آئے اور یہ آوازیں آپ سے یہ بات
نقل گئی۔

(۱۴) فرشتہ اپنے اصل شکل میں ہے دوبارہ حضرت جبرائیل علیہ السلام
کے پاس اپنے اصل شکل میں آئے۔
(۱۵) کورے کے گھنٹے سے: حضرت جبرائیل علیہ السلام سے اللہ تعالیٰ کی آواز
کل گئی اور یہ سن کر دعا۔

(۱۶) دل میں سب سے آواز: یہ بعض اوقات آپ سے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم
سینے میں نازل ہو کر اور یہ بعض اوقات اسکی کیفیت آپ سے اور یہ کلامی

وحی کا انسانی زندگی پر اثر ہے محمد شفیع عثمانی کے مطابق

علم حاصل کرنے کے لئے لڑنے میں ایک حواسِ خمسہ

دور کا سہارا اور نفس اور سہرا وحی۔ یہ سب لطفِ ربیبیہ جو کہ

کس تک، وہ شہر کی کچی نشیمن اور ریلوے

وحی جو نذر اللہ کی طرف سے نازل کرنا بیہوشی سے اس لیے

یہ تمام علوم کے مقابلے میں عورتیئے۔ کوئی نہیں علم اس طرح

نہی کر زندگی کے سر بیلو میں گھوڑا اڑاتا ہے بلکہ وحی ہمیں

دین و دنیا کی باتیں ہے بارے میں بتاتی ہے۔

(۱۱) انسانی غلطی سے سوال ہے انسان کے بنیادی سوال تکرار

انسان کو کسی نے سیرا اور نیوں پیرا لی یہ سب اللہ کے وحی سے

ذریعے بنا دیا "ما خلق الجن والنساء الا بالقرآن"

"نکر اللہ نے جن اور انسان کو اپنے حکم سے بنا دیا ہے"

یہاں معاشی زندگی، وحی کے ذریعے ہمیں دین اور دنیا کے

میں رہنے کے طریقے مثلاً اخوت، مسادرت، برائی کا رہ سے علم ہوا

میں تمام دین اور دنیا کی تمام تعلیمات بیان کی گئی ہیں

زینب اللہ کا حرب ہے ایسے مسلمان اللہ کا حرب حاصل کرنے کے لیے

اس کے بنائے ہوئے طریقے پر چلنا ہے تو وہ دین و دنیا میں

کامیاب ہو جاتا ہے۔

(۱۲) آخرت پر ایمان ہے آخرت پر یقین رکھنے والا انسان

کوئی بھی غلط کام کرنے سے ڈرتا ہے اس کا جواب دینا ہے ضیاء

کے دل،

یہاں اجنبی زندگی ہے انسان دین پر عمل کرنے سے کس دنیا پر اثر

کو مستور رکھتا ہے جب عمل کے حکم کے مساوی دوسروں کے لیے خیر ہوتی ہے